
7. a

Prispeval Danijel Korpar
sreda, 19. september 2012, ob 17:00

V našem razredu je 9 fantov in 10 deklet. Smo navihana druščina prijaznih in pridnih učencev, p
rav takšen pa je tudi naš razrednik Dragan Raičevič, ki nas uči matematiko.

  

  

Miha Lipovec in Urban Kop; 

  

Miha je zelo dober športnik, zabaven, dober prijatelj.  (Brin)

  

Urban je zelo zabaven in smešen, dober prijatelj, ki rad pomaga, ko te kaj muči.  (sošolec)
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    Nina Šajt Duh in Neža Dapčevič;  Nina rada pleše, ima lepe ocene, je lepa in prijazna, najboljša oseba kar jih poznam. (Neža)  Neža je prijazna in vedno pripravljena pomagati, zelo dobra učenka in ima smisel za humor.Zelo dobra baletka! (Nina)  
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    Brin Frkač in Tim Cof;  Brin da vedno gol, ko igramo nogomet.  (Andrej)  Timi je vedno vesel, ko je potrebno igrati nogomet.  (Miha L.)  
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    Marisa Dobaj in Pija Kramberger;  Marisa je zelo prijazna, iskrena in dobra prijateljica. Zelo rada pomaga.  (Pija)  Pija je vedno prijazna in vedno rada pomaga. Lepo se oblači in ima najlepše uhane.  (Patricija)  
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    Anne Marie Fortič, Patricija Hauptman in Anja Doško;   Anne Marie je zelo fajna oseba za pogovarjati in za zaupati. Tudi zabavna je.  (Anja)  Patricija se rada lepo oblači, ima poseben način govora, ker si pomaga z rokami. Dobraprijateljica. (Marisa)  Anja se zelo rada smeji, prijazna in zabavna punca je.  (razrednik)  
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    Tosja Lesnik in Anja Ambrožič Simončič;  Tosjin najljubši šport je ritmična gimnastika. Je najboljša prijateljica in vedno mi stoji ob strani. (Anja A.S.)  Anja je zelo dobra, prijazna oseba, vedno mi stoji ob strani. Rada igra klavir in trenira ritmičnogimnastiko.  (Tosja)  
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    Adrian Petrovič, Miha Valdhuber, Jan Kramberger in Aljaž Škofljanec;   Adrian je zelo dober prijatelj, ki rad skrbi za živali in igra igrice na računalniku.  (Aljaž)  Miha je najboljši pri risanju. Moj naboljši prijtelj.  (Adrian)  Jan je vedno dobre volje in se vedno rad smeji. (sošolec)  Aljaž je zelo priden fant, prijazen, nasmejan, prijeten.  (razrednik)  
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    Mi se pa imamo radi :) Miha, Brin, razrednik Dragan, Miha in Jan;  
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    Kako smo pa mi cute... :)  Nina, razrednik Dragan in Neža;  

 9 / 10



7. a

Prispeval Danijel Korpar
sreda, 19. september 2012, ob 17:00

  

 10 / 10


